True Jesus Church in Calgary Offering Instructions

PayPal Offering Link for the True Jesus Church in Calgary



https://www.paypal.com/donate/?hosted_button_id=BCBK56A2KEHME

E-Transfer for the True Jesus Church in Calgary

TJC Calgary Interac e-Transfer Offerings	
General Fund	calgaryfa.general@tjc.ca
Building Fund	<u>calgaryfa.building@tjc.ca</u>

International Offerings via Wire Transfer

To provide more flexibility for members, international offerings can be made in either Canadian or US dollars. Funds may be transferred directly to the Church's Canadian Bank Account or to the US Dollar account via wire transfer.

After completing a transfer, please email <u>calgaryfa.building@tjc.ca</u> to confirm receipt or to address any questions or concerns.

Canadian Currency- Wire Transfer Instructions for the True Jesus Church in Calgary

<u>Bank Name:</u> TD Canada Trust <u>Swift Code:</u> TDOMCATTTOR <u>Building Fund Account Number</u>: 0866-5275149 <u>Currency:</u> Canadian

Bank Address: 5680 Signal Hill Center SW Calgary, Alberta, Canada T3H 3P8 <u>If required:</u> Institute Number: 0004 Branch: 80809

Beneficiary Name: True Jesus Church in Calgary Beneficiary Address: 232 8A St NE Calgary, AB T2E 4J1

US Dollar Currency- Wire Transfer Instructions for the True Jesus Church in Calgary

Calgary Church has opened a Wise.com USD account. This allows the Church to directly manage currency conversions to CAD, reducing exchange fees while enabling members the option to contribute directly in USD. The USD account is routed through Wise's UK based account.

<u>Account holder:</u> True Jesus Church in Calgary <u>Swift/BIC:</u> TRWIGB2LXXX <u>IBAN:</u> GB95 TRWI 2308 0120 1188 76 <u>Currency:</u> USD Bank name and address: Wise Payments Limited 56 Shoreditch High Street London E1 6JJ United Kingdom